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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/004290-03 y PE/004293-03
Contestación conjunta de la Junta de Castilla y León a las preguntas 
para respuesta escrita formuladas por la Procuradora D.ª Esther Pérez 
Pérez, relacionadas en el anexo, publicadas en el Boletín Oficial de 
estas Cortes, n.º 255, de 17 de junio de 2013.

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de las Cortes de Castilla y León, se ordena 
la publicación de la Contestación conjunta de la Junta de Castilla y León a las preguntas para 
respuesta escrita formuladas por la Procuradora D.ª Esther Pérez Pérez, PE/004290 y PE/004293, 
que se relacionan en el Anexo, publicadas en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 255, de 17 de 
junio de 2013.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 11 de septiembre de 2013.

La Presidenta de Las Cortes de CastiLLa y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac

ANEXO

CONTESTACIÓN CONJUNTA DE LA JUNTA DE CASTILLA Y LEÓN 
A LAS PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA

PE/ RELATIVA A

004290 Estado de ejecución y servicios del suelo industrial y tecnológico de la Ciudad del Medio Ambiente 
en la provincia de Soria.

004293 Fecha de disponibilidad del suelo industrial y tecnológico en la Ciudad del Medio Ambiente en la 
provincia de Soria.

Contestación a las Preguntas Escritas número 0804290 y 0804293, formuladas por 
D.ª Esther Pérez Pérez, Procuradora perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista de 
las Cortes de Castilla y León, relativas a suelo industrial y tecnológico de la Ciudad del 
Medio Ambiente de Soria.

Las obras de ejecución del Sector 2 de la Ciudad del Medio Ambiente se 
encuentran prácticamente finalizadas, pendientes de remates y recepción, excepto 
jardinería que se completará en otoño-invierno, contando con servicios de: agua potable, 
bruta, pluviales y residuales, electricidad en media y baja tensión, red de evacuación 
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eléctrica, alumbrado público, acometida de calefacción y ACS procedente de planta de 
biomasa, viales y aparcamientos, estando prevista la disponibilidad de suelo industrial en 
octubre de este año.

Valladolid, 3 de septiembre de 2013.

EL CONSEJERO DE FOMENTO Y MEDIO AMBIENTE,
Fdo.: Antonio Silván Rodríguez.
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